

Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. augusztus 19-én (csütörtök) 17.00 órai kezdettel megtartott
Ünnepi üléséről**

Az ülés helye: Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok (7815 Harkány, Kossuth Lajos u. 2/a.)

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Remmert Ferenc külsős alpolgármester
Éva Ferenc, Monostori Zsolt János, Márton Béla, Kiss-Kálmán Éva
Gellén Antal képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:
Dr. Markovics Boglárka jegyző

Tanácskozási jog nélkül megjelent:
Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető, a kitüntetettek, azok családtagjai kb. 60 fő

Baksai Endre Tamás polgármester köszöntött minden megjelentet az ünnepi képviselő-testületi ülésen. Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete értelmében Harkányért Érdemérmek és Emlékérmek átadására kerül sor, amelyről korábbi ülésén döntött a képviselő-testület. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja teljes létszámmal megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. Jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Monostori Zsolt János és Hosszúné Dávid Éva Margit képviselőket megválasztani, a kiküldött meghívóban szereplő tartalom egyidejű elfogadása mellett, erről szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg Vaszlavik Erikát jegyzőkönyv-vezetőnek, Monostori Zsolt János és Hosszúné Dávid Éva Margit képviselőket jegyzőkönyv-hitelesítőnek, a kiküldött meghívóban szereplő tartalom egyidejű elfogadása mellett.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a tavalyi évben a pandémia miatt sajnos nem tudtak ilyen ünnepséget tartani, így a városi kitüntetések odaítélése elmaradt. Ezúton is megköszönte a díjazottaknak az áldozatos és kitaró munkáját. A kitüntetettek méltatásait Szerecz Gábor fogja felolvasni, majd minden egyes méltatás után egyenként adják át a díjakat a kitüntetetteknek.

Szerecz Gábor műsorvezető köszöntött minden megjelentet az ünnepi képviselő-testületi ülésen. Elmondta, hogy az első kitüntetés a Kultúráért Emlékérem, a díjazott Rudán Joe, az ő méltatására kerül sor.

Rudán Joe

Rudán Joe pécsi születésű rock énekes pályáját talán nem kell bemutatni. Már középiskolás korában basszusgitározott, illetve énekelt amatőr zenekarokban, később pedig olyan zenekarok tagja volt, mint a Pokolgép, a Mobilmánia, a Coda, a P.Mobil, vagy a Dinamit. Mindezekon kívül több rockoperában is szerepelt. Játszott az „ATILLA - ISTEN KARDJA”, valamint az „ISTVÁN A KIRÁLY” című

rockopera különböző változataiban is, továbbá főszerepet kapott a „JÉZUS SZÜLETÉSE” folk operában.

Azt kevesen tudják róla, hogy gyermekkorától erősen kötődik Harkányhoz, nagyszüleivel gyakran jártak a fürdőbe és nem egyszer itt ejtették meg a délvidéki rokonaival történő találkozókat is.

A későbbiekben is nagyon sokat játszott a zenekarokkal a Művelődési Házban, de több ízben adott koncertet a Zsigmondy sétányon, és a fürdőben is. A mai napig szívesen jön városunkba fellépni, sőt telente évente kétszer 10 nap gyógykezelésre is jár Harkányba.

A Harkány Big Band tiszteletbeli tagja, a formációval 2015. óta koncerteznek közösen.

A harkányi gyógyvíz és az ördögszántotta hegy legendája című, idén debütált zenés produkcióban a főszereplő, az Ördög hangját ő adta. Az előadást nagyon sokan látták, és túlzás nélkül elmondható, hogy a stáb maradandót alkotott. Maga az énekes is úgy véli, kiugróan jóra sikerült a legenda modern feldolgozása, ezért már egyeztetések folynak arról is, hogy Rudán Joe immár hagyományos, Kodály Központban megrendezett decemberi koncertjén is felcsendülnek majd a Harka legenda rockos hangzású dallamai. Ezen a nagykoncerten Rudán Joe mellett Nagy Feró, a PTE Pannon Gyermekkar, Nyerges Attila, valamint a Vivat Bacchus énekegyüttes lesz a rock énekes vendége.

Harkány város Önkormányzata Rudán Joe-t a közös produkció sikeréért Kultúráért Emlékéremmel tünteti ki.

Eredményeinek elismeréseként Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 106/2021. (VIII.04.) számú határozatával

Rudán Joe részére

„Kultúráért Emlékérem” kitüntetés

adományozott.

Szerecz Gábor műsorvezető elmondta, hogy szintén a Kultúráért Emlékérem kitüntetését veheti át a Made in B zenekar, az ő méltatásuk következik.

Made in B zenekar

A mindössze öt éve alakult Made in B zenekar számos módon kötődik Harkány városhoz, és elmondható, hogy – a vitathatatlan tehetségük mellett – sikereikhez, fellépéseikhez a harkányi programok közönsége is nagyban hozzájárult, hiszen 2019-ben, amikor először léptek fel a Harkányi Fürdőfesztiválon, ez a koncert alapozta meg, hogy a továbbiakban keresettebb, és ismertebb zenekar lettek.

Még az év végén a Harkányi Gyógyfürdőben forgatták le az egyik dalukhoz a videóklipet, ettől kezdve pedig számos harkányi programon találkozhatott vele a közönség, akik egyértelmű jelzést adtak arra, hogy visszavárják őket a városunkba.

Az idei évben pályáztak Harkány város dalszerzői felhívására, amelyet meg is nyertek, így a Made in B zenekar kíséretében hangzott el az idei nyár legnagyobb harkányi produkciója: A harkányi gyógyvíz és az ördögszántotta hegy legendája című előadás. A harkányi bemutató után ezt a műsort Siklóson, Villányban, valamint egy Balaton körüli turné több állomásán is eljátszották, nagyon nagy sikerrel. Szentgyörgyvári Balázs, az együttes frontembere nem csak a pályázatban megadott három dalt írta, hanem az egész műsor zenei hanganyagát ő készítette el. Magában a produkcióban is szerepet vállaltak a zenekar tagjai: Szentgyörgyvári Bertalan a főszereplőt, az ördögöt játszotta, az énekesnő, Horváth Lejla pedig a boszorkány hangján szólt az előadásban.

A kizárólag saját szerzeményekből álló repertoárjuk legújabb darabja, a "Többé nem" a harka legenda hatására lett rockosabb hangszerelésű.

Harkány város Önkormányzata a Made in B zenekart értékteremtő munkájáért, illetve a Harkánnyal folytatott sikeres együttműködésért Kultúráért Emlékéremmel jutalmazza.

Munkásságuk elismeréseként Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 107/2021. (VIII.04.) számú határozatával

Made in B zenekar részére

„Kultúráért Emlékérem” kitüntetés

adományozott.

Szerecz Gábor műsorvezető elmondta, hogy a következő díjazott Barkó Kincső Emese az Év Tanulója kitüntetésben részesül, az ő méltatására kerül sor.

Barkó Kincső

Szorgalmas, magas szintű kreativitással rendelkező tanuló, megbízható közösségi ember. Társai iránti szociális érzékenysége életkorát meghazudtoló. Kiemelkedő matematikai gondolkodása, anyanyelvi készségei, esztétikai érzéke, fejlett kommunikációs készsége, kitartása mind hozzájárulnak kimagasló tanulmányi eredményeihez. Zeneiskolai tanulmányait is nagy lelkesedéssel végzi, társaival kamarazenei produkciókban is rendszeresen szerepel. Az iskolai színjátszó csoport tagja, minden iskolai és városi megemlékezés, közösségi és kulturális esemény aktív résztvevője. A Kölyökszínpadon is szerepelt olyan produkcióban, amelyet Harkányban is bemutattak. Idén tavasszal a Csorba Győző Könyvtár által a költészet napja alkalmából hirdetett versmondó versenyen kiemelt arany minősítést szerzett. (Erre a versenyre 49 általános iskola 132 tanulója nevezett, a zsűri 5 diáknak ítelt kiemelt arany minősítést. A Vörösmarty emlékévként alkalmából meghirdetett online versünnepeken is kimagasló eredménnyel szerepelt a 13-18 évesek korcsoportjában. A Harka legendát bemutató színpadi produkció balettosai között is láthatja Kincsőt immár a fél ország. Elhivatottsága, harmonikus személyisége, kitartása további sikerekre predesztinálja.

Eredményei elismeréseként Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 111/2021. (VIII.04.) számú határozatával

Barkó Kincső Emese részére

„Év Tanulója ” kitüntetés

adományozott.

Szerecz Gábor műsorvezető elmondta, hogy a következő Év Tanulója díjazott Baksai Tamás, az ő méltatására kerül sor.

Baksai Tamás

Lelkiismeretes, kimagasló szorgalmú diák, munkavégzését a pontosság, hiánytalan megoldások, a részletekbe menő aprólékos gondosság jellemzi. Kitűnő tanuló, nyelvi készségei, választékos kommunikációja hozzájárulnak iskolai sikereihez. Szívesen végez önálló kutatómunkát, magabiztosan kezeli korunk digitális eszközeit, jó memóriával és biztos lexikális tudással is rendelkezik. Ismereteit, műveltségét önállóan is gyarapítja, erről nem egyszer prezentációval illusztrált kiselőadást is tartott. Matematikából, magyar és német nyelvből is eredményesen szerepelt több megyei és országos tanulmányi versenyen. Németből 5. helyezést ért el egy országos levelező versenyen. Történelem tantárgyból a legsikeresebb. Átlag feletti képességgel lát rá olyan összefüggésekre, amelyek például

meghatározzák a társadalmi változások emberiségre való hatásait. A Kálti Márk történelmi verseny országos döntőjén már három alkalommal szerepelt kiemelkedő eredménnyel: 2019-ben 2., 2020-ban és 2021-ben 1. helyezést ért el. Határozott tervei vannak a továbbtanulásáról. Mivel felkészülése folyamatos, szorgalma kitartó, eddig megszerzett ismereteit, műveltségét tovább bővítheti, eddigi szép eredményeit gyarapíthatja.

Eredményei elismeréseként Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 113/2021. (VIII.04.) számú határozatával

Baksai Tamás részére

„Év Tanulója” kitüntetést

adományozott.

Szerecz Gábor műsorvezető elmondta, hogy az Év Sportolója kitüntetést Nagy Levente veheti át, az ő méltatására kerül sor.

Nagy Levente

Általános iskolai tanulmányai alatt mindvégig kitűnő, illetve jeles tanulmányi eredménnyel végzett, több tantárgyból szaktárgyi dícsérettel. Sokoldalú, szorgalmas, nagy teherbírással rendelkező diák. Rendszeresen szerepelt tanulmányi versenyeken matematika és angol nyelv tantárgyakból. Több országos versenyen bizonyította tehetségét. A tavalyi tanévben hetedik, idén ötödik helyezést ért el a London Bridge angol nyelvi verseny országos döntőjén. Jó eredménnyel folytatta tanulmányait a zeneiskolában is. Gitárosként rendszeres szereplője volt nem egy iskolai rendezvénynek, oszlopos tagja az alkalmi iskolai együttesnek.

Kiskora óta úszik. Itt lehetetlen felsorolni, hány alkalommal ért el dobogós helyezést a különböző diákolimpiai és más hazai, illetve külföldi versenyen. A legutóbbi Harkány Sprint elnevezésű nemzetközi versenyen, 2020 szeptemberében négy számban állt a dobogó legmagasabb fokán, a váltóval pedig ezüstérmet szerzett. A múlt hónapban egy Zentán rendezett nemzetközi versenyen 3. helyezést ért el. Harcos, küzdeni tudó természetű, kitartó szorgalmát megőrizve további sikerek várnak rá.

Eredményei elismeréseként Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 114/2021. (VIII.04.) számú határozatával

Nagy Levente részére

„Év Sportolója” kitüntetést

adományozott.

Szerecz Gábor műsorvezető elmondta, hogy a következőkben a polgármesteri elismerő oklevelek átadására kerül sor, az első díjazott Buci Nándor, az ő méltatására kerül sor.

Buci Nándor

Buci Nándor 1956. szeptember 8-án született Bissén. Az általános iskolába Bissére járt, a nyolcadik osztályt már Harkányban végezte és azóta itt él. Négy gyermeket nevelt fel. 1985. október 21-től a Nagyközségi Közös Tanács Harkány Községgazdálkodásánál dolgozott gépkocsivezetőként, traktorosként, seprőgép vezetőként. A rendszerváltás után a Városgazdálkodási csoport sofőrje,

traktorosa, majd anyagbeszerzője lett. A 2016-ban megalakult Harkányi Városgazdálkodási Zrt.-nél az idei évben esedékes nyugdíjba vonulásáig dolgozott gépkocsivezetőként, anyagbeszerzőként. Széleskörű szakmai munkájával több mint 35 éven át mindig Harkányért, a város szépítéséért, a város tisztaságáért dolgozott. Számos gasztrokulturális rendezvényen az ő főztjét kóstolhatták a város lakói és az ide érkező vendégek.

Munkásságának elismeréseként Harkány Város Polgármestere

Buci Nándor részére

„Polgármesteri Elismerő Oklevelet”

adományozott.

Szerecz Gábor műsorvezető elmondta, hogy a következő díjazott Hónig Merse István, aki szintén polgármesteri elismerő oklevelet vehet át, az ő méltatására kerül sor.

Hónig Merse István

Csöndes, nagyon jó magaviseletű fiúnak ismerték meg általános iskolai pedagógusai. Nem hivatkozik tehetségével, szorgalmával, csak tette a dolgát. Mindig helyesen cselekszik, mindig lehet rá számítani, de sosem tolja magát előtérbe, sosem panaszkodik. Az osztályban segítőkész volt, bármilyen feladatot bíztak rá, mindent megbízhatóan megcsinált. Az osztálytársainak rendszeresen segített.

Szociálisan érett, komoly diák. Tanulmányi munkáját felelősségteljesen végzi, az általános iskolában végig kitűnő tanuló volt. Kimagasló intellektuális képességei magasan a korosztálya fölé emelik. Mindezt tanulmányi versenyeken elért kimagasló eredményeivel bizonyította. Sosem csinál semmit "félszívvel". Mindig mindent tökéletesen akar megvalósítani. Az eredményei pedig magukért beszélnek. Iskolai feladatai mellett kiskorától sportol, jelenleg a PSN kézilabdázójaként éri el sikereit, amelyekért keményen dolgozik. Kitaró szorgalmával, műveltségével, szerény magatartásával példaként állhat korosztályának tagjai előtt.

Eredményeinek elismeréseként Harkány Város Polgármestere

Hónig Merse István részére

„Polgármesteri Elismerő Oklevelet”

adományozott.

Szerecz Gábor műsorvezető elmondta, hogy a következő díjazott Tihanyi Rajmund, aki szintén polgármesteri elismerő oklevelet vehet át, az ő méltatására kerül sor.

Tihanyi Rajmund

Kiváló képességű, sokoldalú és igazán tehetséges diák. Az általános iskolai tanulmányai alatt mindvégig kitűnő volt a bizonyítványa, a tanévek végén 5-6 tantárgyi dicsérettel. Nagyon jó a memóriája, azonnal látja az összefüggéseket. Az eseményeket, tényeket, adatokat sokáig tudja tárolni. Érdeklődése leginkább a természettudományos tárgyak iránt mutatkozott. Nemcsak a tudásanyagot sajátította el magas színvonalon, de már fiatal korára kialakult benne egy a kísérletezésen alapuló szemléletmód, ami a megszerzett ismereteket a gyakorlatba is átülteti. Számtalan alkalommal érkezett úgy az iskolába, hogy bemutatta egy-egy „találmányát”. Pályaválasztását is tudatosan tervezi, természetesen műszaki pályára, vasúti mérnököknek készül.

Rajmund kortársaihoz képest is nagy tudású, művelt, olvasott, széles látókörű fiatalember. Tájékozott a szűkebb környezete és a nagyvilág eseményeiben. Osztálytársai is elismerték tudását, felnéztek rá, és

szívesen fordultak hozzá segítségért. Tehették ezt nagy bizalommal, hiszen mindig szívesen állt társai rendelkezésére, és megosztotta velük tudását. Osztálytársai egyébként „Rajmi papának” szólították. Nem véletlen, hiszen emberként is nagyon szerethető, barátságos, közvetlen fiatalember, aki társaival és a felnőttekkel is mindig tisztelettudó.

Eredményeinek elismeréseként Harkány Város Polgármestere

Tihanyi Rajmund részére

„Polgármesteri Elismerő Oklevelet”

adományozott.

Szerecz Gábor műsorvezető elmondta, hogy a következő díjazott Hauptmann Ágnes Katalin Civilekért Emlékérem kitüntetésben részesül, az ő méltatására kerül sor.

Hauptmann Ágnes

Hauptmann Ágnes 1956. január 20-án született Siklóson. A harkányi Kitaibel Pál általános iskolába járt, majd a siklósi Táncsics Mihály Gimnáziumban érettségizett. Ezt követően a kecskeméti Óvónőképző Főiskolán szerezte meg a diplomáját, majd a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gazdasági és Társadalomtudományi Karán közoktatási vezető diplomát kapott.

Pályafutását a harkányi óvodában kezdte 1978-ban, és egészen a nyugdíjba vonulásáig, 2016-ig itt dolgozott. Az évek során folyamatosan képezte magát, rendszeresen vett részt fejlesztő és módszertani képzéseken, tréningeken. Kiváló munkájáért 1998-ban miniszteri dicséretben részesült. 2000. július 10-én alakult meg a Patróna Egyesület – akkor még Lions klubként. 2005. októberében átalakult egy közhasznú civil szervezetté, Patróna Egyesületté, melynek Hauptmann Ágnes több, mint 10 éve a vezetője. A szervezet célja Harkányban és a térségben egyebek mellett a kulturális és művészeti értékek ápolása, az iskolarendszeren kívüli oktatás és ismeretterjesztés támogatása, a gyermekek és fiatalok érdekeinek védelme, részükre segítségnyújtás mind szociális, mind egészségügyi téren, illetve tehetségük kibontakozásának elősegítése, támogatása. Harkány és térsége környezetének szépítése és védelme.

Ennek érdekében a szervezet minden tagja önfeláldozó munkát végez. Munkatársai olyan vezetőként ismerik, akinek elhivatottsága, munkabírása, szakmaisága, valamint értékorientált, nemzeti identitást erősítő tevékenysége – embersége és segítőkészsége mellett is – példaértékű. Hauptmann Ágnes hivatásából kifolyólag mindig is szociálisan érzékeny ember volt, s nagyobb rálátással rendelkezett a környezetében élő családok, gyermekek hátrányos helyzetével kapcsolatban. Örömet okozott neki, ha segíteni tudott rajtuk. A munkájában elért eredményekre büszke és, és elmondható, hogy „ember” tudott maradni minden körülmények között.

Arra vágyik leginkább, hogy az általa kialakított értékeket tovább tudja adni a felnövekvő generációnak. Tervei között szerepel egy olyan segédanyag szerkesztése, amelyben a jeles napoknak megfelelő gyermekműsorokat állít össze.

Harkány város Önkormányzata Hauptmann Ágnest áldozatos és fáradhatatlan munkáját Civilekért Emlékéremmel jutalmazza.

Munkásságának elismeréseként Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 108/2021. (VIII.04.) számú határozatával

Hauptmann Ágnes Katalin részére

„Civilekért Emlékérem” kitüntetést

adományozott.

Szerecz Gábor műsorvezető elmondta, hogy a következőkben a Turizmusért Emlékérem átadására kerül sor, az első díjazott Dr. Palotás Zoltán József, az ő méltatására kerül sor.

dr. Palotás Zoltán

Palotás Zoltán 1967. óta dolgozik a turizmus-vendéglátás szektorban. 37 évet töltött a budapesti székhelyű, majd nemzetközivé váló vendéglátó- és szállodaipari cégnél, amely több mint ötezer embert foglalkoztatott. A szállodai belső munka lépcsőfokait megjárva kezdte a pályáját az egyetem elvégzése után. Felszolgált, szállodaportás lett, később pedig bekerült a szálloda központjába, az idegenforgalmi osztályra, ahol főként a szállodai árak kialakításában volt érdekelt. Ezt követően a német leányvállalat helyi megbízottja volt, ahol próbálta részben a Pannónia Szállodalánc, részben pedig a magyarországi hotelek forgalmát erősíteni, emellett érdekképviseleti feladatokat is ellátott.

Magyarországra visszatérve az európai Pannónia Képviselőtestület működésének koordinálása volt a megbízása, majd a Pannónia Tourist Service vezetését vette át. Szívműtétek miatt váratlanul befejezte a nagyvállalati tevékenységet. Harkányba jövetele a szülőföldre visszajövetel gondolatából adódott. Társaival összefogva lettek tulajdonosok a Hotel Platánban, mindannyian a harkányi és a kistérségi értékeket tartották szem előtt. Úgy látják a mai napig, hogy Harkányt különleges, egyedi adottságai kiemelésével nemzetközi gyógyüdülő várossá lehet emelni a kistérségi erősebb összefogásával, a fürdővel történő harmonikus együttműködéssel. A középkategóriás szálloda munkatársaival próbálnak a város nemzetközi hírnevének növeléséhez szerény lehetőségekkel hozzájárulni.

A háromcsillagos, 63 szobával rendelkező szállodában és étteremben a nyári szezonban több mint 20 dolgozót foglalkoztatnak.

Harkány város Önkormányzata dr. Palotás Zoltánt Turizmusért Emlékéremmel tünteti ki.

Munkásságának elismeréseként Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 109/2021. (VIII.04.) számú határozatával

Dr. Palotás Zoltán József részére

„Turizmusért Emlékérem” kitüntetés

adományozott.

Szerecz Gábor műsorvezető elmondta, hogy a következő díjazott Ivánics György, aki szintén Turizmusért Emlékérem kitüntetésben részesül, az ő méltatására kerül sor.

Ivanics György

Ivanics György a kaposvári Táncsics Mihály Gimnáziumban érettségizett. Eredetileg magyar-német tanárnak készült, de a túljelentkezés miatti elutasítás a vendéglátás területére sodorta. Elvégzett minden szakmai vizsgát (felszolgáló, üzletvezetői, vendéglátóipari technikum), így érezte, hogy komolyabb üzletek vezetésére is alkalmas. Pályáját Máriagyűdön kezdte, ahol a híressé vált Borozót vezette 1972-1986-ig. 35 éve dolgozik Harkányban, 1986-tól hét évig a Bányász éttermet vezette, 1993-tól pedig a Szigeti Halászcserda tulajdonosa, és vezetője. Éttermében a hazai konyha kedvelői mellett visszatérő cseh, német és horvát vendégek is rendszeresen fogyasztanak. A különféle külföldi konyhára specializálódott éttermek közül a Szigeti Csárda megmaradt a hagyományos, hazai ízeknél. Rendszeresen tart tematikus napokat, látvány sütéket, illetve bográcsos főzéseket, ezen kívül a hét minden napján esténként élő zenét biztosít a vacsorázóknak. A vendégek pedig nem csak emiatt, illetve

az étterem gyönyörű környezete és családi hangulata miatt fogyasztanak szívesen itt, hanem nagyon sokan az ő személye miatt járnak vissza.

A Szigeti Halászcserda teljes kapacitás mellett 3-400 vendéget is tud fogadni, a szezonálisan működő étteremben 10-15 alkalmazott dolgozik. S mivel egyre nehezebb feladat az éttermi személyzet feltöltése, ezért előfordul, hogy maga is beáll dolgozni. Teszi ezt annak ellenére, hogy korából adódóan 10 éve már a pihentető, nyugdíjas éveit kellene élveznie.

Ivanics György gyermekeivel is meg tudta szeretetni a vendéglátást: fia Ausztriában egy pizzéria tulajdonosa, és a lánya is ezt a pályát választotta. Ha kisgyermeké engedi, akkor tud segíteni édesapjának az étteremben.

Ő a térség legidősebb vendéglátója, szereti Dél-Baranyát, mint fogalmaz, itt minden megtalálható, ami ahhoz kell, hogy a turisták akár heteket itt töltsenek. Kellems idõtöltést biztosít a környék, így ő sem kívánczik máshová.

Harkány város Önkormányzata Ivanics Györgyöt Turizmusért Emlékéremmel tünteti ki.

Eredményeinek elismeréseként Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 110/2021. (VIII.04.) számú határozatával

Ivánics György részére

„Turizmusért Emlékérem” kitüntetést

adományozott.

Szerecz Gábor műsorvezető elmondta, hogy Kiss József Levente Harkányért Érdemérem kitüntetést veheti át, az ő méltatására kerül sor.

Kiss József Levente

Kiss József Levente 1961. május 22-én született Siklóson, a harkányi általános iskola után tanulmányait siklósi Táncsics Mihály Gimnáziumban folytatta, majd pedagógus szülei nyomdokaiba lépve a tanári pályát választotta, a Pécsi Tudományegyetem Tanárképző Karán angol-magyar szakon diplomázott. 1984-től tanít a harkányi iskolában, 1991 óta igazgatója a Kitaibel Pál Általános Iskolának, egy ötéves ciklus kivételével – amikor igazgatóhelyettese volt az intézménynek. Az ő igazgatósága alatt jött létre 1992-ben a zeneiskola.

Az elmúlt 30 évben több száz diákot oktatott, három osztálynak volt osztályfőnöke. Pedagógusi munkájának talán legszebb elismerése, hogy tanítványai közül többen is ezt a hivatást választották. Akik egykor az iskolapadból hallgatták az óráját, most kollégaként köszönnek reggelente az iskolában. Kiss József Levente aktívan részt vesz a város közéletében is, és mindig is szorgalmazta, hogy az iskola diákjai a városi programokon, nemzeti ünnepeken, kulturális rendezvényeken műsort adjanak. Az 1992-ben létrejött Szébb Jövő Alapítvány alapítója és kuratóriumi elnöke. Tagjai elkötelezettek a harkányi oktatás-nevelés és kulturális élet iránt. Az alapítvány célja mind a mai napig az, hogy az iskolát, óvodát, a sportszakosztályokat, illetve a művelődési házat és a könyvtárat támogassa. Kiemelkedő rendezvényük minden évben az alapítványi bál, melynek bevétele évente váltakozva a felsorolt intézmények valamelyikét illeti.

Az igazgató azon kevés pedagógusok egyike, aki az elmúlt három évtizedben a technológiai változásokat követve tudott haladni a korrallal, amelynek köszönhetően az elmúlt év digitális oktatás megszervezése és lebonyolítása sem jelentett akadályt a számára.

Harkány város Önkormányzata Kiss József Leventét áldozatos és fáradhatatlan munkájáért Harkányért Érdeméremben részesíti.

Munkásságának elismeréseként Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 105/2021. (VIII.04.) számú határozatával

**Kiss József Levente részére
„Harkányért Érdemérem” kitüntetést**

adományozott.

Baksai Endre Tamás polgármester gratulált a kitüntetetteknek, minden hozzátartozónak megköszönte a részvételt, az ünnepi képviselő-testületi ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2021. augusztus 19. 18.30 órakor.

K.mft.


Baksai Endre Tamás
polgármester




Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő


Hosszúné Dávid Éva Margit
jkv. hitelesítő

